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TRIBUNAL DE JUSTIÇA

TRIBUNAL PLENO

ATAS DAS SESSÕES

ESTADO DO CEARÁ
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA
SUPERINTENDÊNCIA DA ÁREA JUDICIÁRIA

SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO Nº 19/2022 –TJ

SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO. Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 
13 horas e 30 minutos, realizou-se a sessão nº 19/2022, convocada mediante o Edital nº 196/2022, de 10 de outubro de 2022, 
disponibilizado no Diário da Justiça de igual data, a realizar-se por meio de videoconferência, no link de acesso já utilizado para 
as sessões do Tribunal Pleno, para a eleição dos novos dirigentes do Tribunal de Justiça do Ceará, Presidente, Vice-Presidente 
e Corregedor-Geral, mandato biênio 2023/2025, além de tratar de outros assuntos também de interesse do Poder Judiciário. A 
votação dar-se-á por meio eletrônico, como já vem ocorrendo nas eleições anteriores de voto secreto. A sessão do Tribunal dar-
se-á com prejuízo de sessão do Órgão Especial, na mesma data. Abertos os trabalhos, foram aprovadas, sem alteração, a ata 
da sessão nº 18/2022, de 29/09/2022. Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores: MARIA NAILDE 
PINHEIRO NOGUEIRA – PRESIDENTE, FERNANDO LUIZ XIMENES ROCHA, ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES, 
EMANUEL LEITE ALBUQUERQUE, PAULO FRANCISCO BANHOS PONTE, DURVAL AIRES FILHO, FRANCISCO GLADYSON 
PONTES, FRANCISCO DARIVAL BESERRA PRIMO, FRANCISCO BEZERRA CAVALCANTE, WASHINGTON LUÍS BEZERRA 
DE ARAÚJO, CARLOS ALBERTO MENDES FORTE, TEODORO SILVA SANTOS, MARIA IRANEIDE MOURA SILVA, LUIZ 
EVALDO GONÇALVES LEITE, MARIA VILAUBA FAUSTO LOPES, LISETE DE SOUSA GADELHA, RAIMUNDO NONATO SILVA 
SANTOS, PAULO AIRTON ALBUQUERQUE FILHO, MARIA EDNA MARTINS, MÁRIO PARENTE TEÓFILO NETO, TEREZE 
NEUMANN DUARTE CHAVES, JOSÉ TARCÍLIO SOUZA DA SILVA, MARIA DE FÁTIMA DE MELO LOUREIRO, LÍGIA ANDRADE 
DE ALENCAR MAGALHÃES, LIRA RAMOS DE OLIVEIRA, HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO, FRANCISCO CARNEIRO 
LIMA, FRANCISCO MAURO FERREIRA LIBERATO, MARLÚCIA DE ARAÚJO BEZERRA, HENRIQUE JORGE HOLANDA 
SILVEIRA, SÉRGIO LUIZ ARRUDA PARENTE, FRANCISCO LUCIANO LIMA RODRIGUES, MARIA DO LIVRAMENTO ALVES 
MAGALHÃES, JOSÉ RICARDO VIDAL PATROCÍNIO, MARIA DAS GRAÇAS ALMEIDA DE QUENTAL, JORIZA MAGALHÃES 
PINHEIRO, CARLOS AUGUSTO GOMES CORREIA, JOSÉ EVANDRO NOGUEIRA LIMA FILHO, MARIA ILNA LIMA DE CASTRO, 
ROSILENE FERREIRA FACUNDO, JANE RUTH MAIA DE QUEIROGA, ANDRÉA MENDES BEZERRA DELFINO, SILVIA 
SOARES DE SÁ NÓBREGA, ANDRÉ LUIZ DE SOUZA COSTA, EVERARDO LUCENA SEGUNDO, VANJA FONTENELE 
PONTES, JOSÉ LOPES DE ARAUJO FILHO, FRANCISCO EDUARDO TORQUATO SCORSAFAVA, ÂNGELA TERESA GONDIM 
CARNEIRO CHAVES, BENEDITO HELDER AFONSO IBIAPINA (Juiz convocado para compor o Tribunal – Portaria nº 1935/2022), 
FRANCISCO JAIME MEDEIROS NETO (Juiz convocado para compor o Tribunal até o preenchimento definitivo do cargo deixado 
pela Desembargadora Francisca Adelineide Viana - Portaria nº 2098/2022) e FÁTIMA MARIA ROSA MENDONÇA (Juíza 
convocada para compor o Órgão Especial substituindo a Desa. Maria Iracema Martins do Vale durante sua ausência por motivo 
de licença médica - Portaria nº 2220/2022). Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor IRANDES BASTOS SALES 
(Juiz convocado para compor o Tribunal substituindo o Des. Inácio de Alencar Cortez Neto durante sua ausência junto ao TRE - 
Portaria nº 1748/2022). Ausente, por motivo de licença médica, a Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA IRACEMA 
MARTINS DO VALE. Ausente, por motivo de afastamento para exercício exclusivo das funções eleitorais, o Excelentíssimo 
Senhor Desembargador INÁCIO DE ALENCAR CORTEZ NETO. A Procuradoria-Geral de Justiça fez-se representar pelo Dr. 
MANUEL PINHEIRO FREITAS – PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. Os trabalhos foram secretariados pelo 
SUPERINTENDENTE DA ÁREA JUDICIÁRIA, Dr. NILSITON RODRIGUES DE ANDRADE ARAGÃO. 1 – Os Excelentíssimos 
Senhores Desembargadores TEODORO SILVA SANTOS, LIRA RAMOS DE OLIVEIRA, SÉRGIO LUIZ ARRUDA PARENTE, JANE 
RUTH MAIA DE QUEIROGA, ANDRÉA MENDES BEZERRA DELFINO e SÍLVIA SOARES DE SÁ NÓBREGA ressalvaram suas 
férias nesta data, para participar desta Sessão. 2 – EXPEDIENTES: 2.1 - A Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA 
NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA – Presidente, submeteu à aprovação do Colegiado, a Resolução nº 16/2022 que “Altera a Resolução 
do Pleno do TJCE nº 05/2019 (DJe 17/12/2019) e dá outras providências”. Todos os Desembargadores aprovaram a Resolução. 
2.2 - A Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA – Presidente, informou que ontem foi um 
dia de destaque para o Poder Judiciário Cearense em que recebeu a premiação máxima do EnAJUS com o projeto “FCB + Humanizado”: O 
Poder Judiciário do Ceará é destaque na 5ª Edição do Encontro de Administração da Justiça (EnAJUS 2022), com o projeto “FCB + 
Humanizado”, da Diretoria do Fórum Clóvis Beviláqua, vencedor do Prêmio Tomás de Aquino Guimarães. O anúncio foi feito nesta quarta-
feira (26/10), durante evento realizado em Curitiba (PR), com o tema “Transformação Digital e a Administração da Justiça Pós-Covid”. Ao 
todo, concorreram 130 projetos de tribunais de todo o Brasil e até internacionais, com relatos de experiências de implementação de boas 
práticas de gestão ou mudanças em processos de trabalho e suas implicações práticas. “O FCB + Humanizado” consiste na remodelação de 
serviços e da estrutura física do Fórum, visando oferecer experiência diferenciada, promovendo bem-estar aos usuários e agentes dos serviços 
de justiça na Comarca de Fortaleza. A prática viabilizou diversas ações, tais como: Disponibilização de carrinhos de bebê; Sala de amamentação; 
Mais bebedouros e ventiladores em áreas de espera para o público no interior do prédio; Instalação da Comunicação Visual e da ferramenta 
digital “Localize-se no FCB”; Sala ecumênica (em modo físico e virtual); Balcão de informações; Espaço Achados e Perdidos; Estações de 
carregamento de aparelhos eletrônicos; Instalação de máquinas de lanches de autoatendimento; Ampliação da comunicação interna e do 
atendimento ao público pela Central de Atendimento Judicial; Requalificação do entorno do Fórum, com melhorias na iluminação pública e 
paisagismo; Criação do “Programa FCB e Você”, de credenciamento, junto à Prefeitura Municipal, de vendedores ambulantes atuantes nas 
redondezas do prédio. Parabenizou a diretoria do Fórum Clóvis Beviláqua e toda sua equipe bem como todos que integram o Poder Judiciário 
Cearense. Todos os Desembargadores ficaram cientes. 2.3 – Após, submeteu à aprovação do Colegiado a indicação dos seguintes nomes 
para serem agraciados com a “Medalha do Mérito Judiciário Clóvis Beviláqua”, honraria maior do Poder Judiciário do Tribunal de Justiça do 



Publicação Oficial do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará - Lei Federal nº 11.419/06, art. 4º

3Disponibilização: sexta-feira, 18 de novembro de 2022 Fortaleza, Ano XIII - Edição 2970Caderno 2: Judiciario

Estado do Ceará, quais sejam: Excelentíssima Senhora Dra. Maria Izolda Cela de Arruda Coelho, Governadora do Estado do Ceará; Dr. 
Cláudio Narcélio Miranda Bezerra, Oficial de Imóveis da 4ª Zona em Fortaleza do Cartório Miranda Bezerra; Dr. José Feliciano de Carvalho, 
Advogado, Presidente do Conselho Seccional da OAB/Ce 1993/1995, Ex-Secretário de Estado da Segurança Pública; e Sra. Berenice Lima de 
Oliveira, servidora, lotada na Secretária Judiciária do 1º Grau desta Corte. Todos os Desembargadores aprovaram as referidas indicações. 2.4 
– ELEIÇÃO DOS NOVOS DIRIGENTES DO PODER JUDICIÁRIO PARA O BIÊNIO DE 2023/2025 -  Conforme Edital nº 189/2022, 
desta Presidência, publicado no Diário da Justiça eletrônico – DJe, de 27/09/2022, foram abertas as inscrições para os cargos de Gestão do 
Tribunal de Justiça do Ceará, para o biênio 2023/2025. O Edital nº 196/2022, também da Presidência, disponibilizado no DJe de 10/10/2022, 
divulgou os nomes dos candidatos inscritos: para o cargo de Presidente: Candidato único Desembargador ANTÔNIO ABELARDO 
BENEVIDES MORAES; para o cargo de Vice-Presidente: Candidato único Desembargador HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO; para 
o cargo de Corregedor(a)-Geral da Justiça: Candidata única Desembargadora MARIA EDNA MARTINS. Como informado no Ofício 
Circular nº 304/2022, o link do formulário de votação, na modalidade eletrônica, foi enviado às 10h de hoje para o e-mail institucional de cada 
Desembargador(a). registrando que, em razão da atual composição de membros efetivos do Tribunal de Justiça do Ceará, dos cargos vagos 
nessa corte, do afastamento do Desembargador INÁCIO DE ALENCAR CORTEZ NETO para atuação exclusiva no TRE-CE e da licença 
médica da Desembargadora MARIA IRACEMA MARTINS DO VALE, 49 (quarenta e nove) Desembargadores se mostraram aptos a votar 
neste pleito, podendo-se, assim, chegar ao total de até 49 (quarenta e nove) votos para cada cargo, incluindo os votos em branco. Reforçando, 
por fim, que nesta sistemática de votação, eletrônica, é garantido o sigilo do voto, sendo possível identificar tão somente a quantidade de votos 
atribuída a cada candidato(a) e o número de votos em branco. Registrados todos os votos, conforme informado pelo Superintendente da 
Área Judiciária, a Desembargadora Presidente, declarou encerrada a votação e autorizou a exibição do resultado na tela do 
sistema de videoconferência, os quadrantes com os resultados da eleição: votos válidos e os em branco para cada cargo, 
Presidente, Vice-Presidente e Corregedor-Geral. A Desembargadora MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA, Presidente, 
anunciou o resultado, para o Cargo de Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, para o biênio 2023/2025, tendo 
como candidato escrito o Desembargador ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES. Com 49 Desembargadores votantes, 
foram computados 48 votos e 01 voto em branco. O Tribunal sufragou o nome do Desembargador ANTÔNIO ABELARDO 
BENEVIDES MORAES para PRESIDENTE do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará. Em seguida, anunciou o resultado para o 
Cargo de Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará. Com 49 Desembargadores votantes, foram computados 49 
votos. Tribunal sufragou o nome do Desembargador HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO para VICE-PRESIDENTE do Tribunal 
de Justiça do Estado do Ceará. Após, para o Cargo de Corregedor Geral da Justiça. Com 49 Desembargadores votantes, foram 
computados 45 votos e 04 votos em branco. O Tribunal sufragou o nome da Desembargadora MARIA EDNA MARTINS para 
CORREGEDOR-GERAL DA JUSTIÇA. Procedeu-se a aclamação dos eleitos o Excelentíssimo Senhor Desembargador ANTÔNIO 
ABELARDO BENEVIDES MORAES para Presidente deste Egrégio Tribunal, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 
HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO para Vice-Presidente e a Excelentíssima Senhora Desembargadora MARIA EDNA 
MARTINS para Corregedora-Geral da Justiça. Encerrados os trabalhos de escolha dos novos dirigentes do Tribunal de Justiça 
do Estado do Ceará para o biênio 2023/2025. Encerrado os trabalhos de escolha dos novos Dirigentes do Tribunal de Justiça do 
Estado do Ceará, para os biênios 2023-2025, a Desembargadora Presidente desejou aos eleitos muito sucesso, à próxima 
gestão, pontuando que trata-se de um momento ímpar da vida de todos em que se reafirma os valores institucionais defendidos 
pela Corte. Frisou que o Judiciário Cearense vive uma maturidade institucional e administrativa, consciente dos seus avanços e 
de suas necessidades. Agradeceu aos colegas Magistrados, toda sua equipe, extensivo aos demais integrantes do TJCE, cuja 
colaboração fora fundamental para que a sua gestão alcançasse a meta da sua administração, qual seja, a transformação digital 
com uma justiça humanizada, já constatada como uma realidade em constante evolução do Poder Judiciário Cearense. 
Reafirmou sua confiança nos futuros dirigentes do TJCE, eminente Desembargador ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES DE 
MORAES, eleito novo Presidente da Corte, HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO, novo Vice-Presidente, e MARIA EDNA 
MARTINS, eleita Corregedora Geral de Justiça, ressaltando que os mesmos estão preparados e motivados para escrever uma 
nova página da história do Poder do Judiciário Alencarino. Destacou, ademais, que seguirá aperfeiçoando a prestação 
jurisdicional, unidos e sintonizados com as demandas da sociedade. Finalizou reiterando votos de sucesso aos futuros 
dirigentes, com as bênçãos de Deus. Em seguida, pediu a palavra o eminente Desembargador FERNANDO LUIZ XIMENES 
ROCHA, para, na qualidade de decano do Poder Judiciário, congratular aos eleitos, desejando-lhes uma profícua administração, 
ocasião em que reiterou a confiança da Corte em todos eles. O Procurador-Geral de Justiça, o Excelentíssimo Senhor MANUEL 
PINHEIRO FREITAS, manifestou-se, em nome do Ministério Público, para saudar aos novos dirigentes, rendendo-lhes votos de 
boa sorte. Aduziu que é muito confortante para sua instituição saber que a condução do TJCE estará nas mãos de pessoas da 
mais alta qualidade, dotadas de notável competência profissional, e honradas, os quais darão continuidade às gestões sempre 
virtuosas do Tribunal de Justiça do Ceará. Gestões que se destacaram face ao enfrentamento de inúmeros desafios, a exemplo 
da pandemia e das limitações orçamentárias, sempre constantes, e que mesmo assim, alcançaram grandes conquistas. Nesse 
sentido, fez destacar o avanço que colocou a Corte no ranking de  produtividade do CNJ, o programa de transformação digital 
que mudará os padrões de eficiência da prestação jurisdicional do Estado, e a reconstrução do prédio do Palácio da Justiça. Foi 
concedida, na sequência, a palavra ao Dr. DANIEL CARVALHO CARNEIRO, Presidente da Associação Cearense de Magistrados 
– ACM, o qual saudou a todos os presentes, e parabenizou ao TJCE pela escolha de três magistrados vocacionados, que têm 
uma vida dedicada à atividade judicante, pontuando sua convicção que os mesmos representarão muito bem o Poder Judiciário. 
Congratulou os novos dirigentes da Corte pela sua nomeação, desejando-lhe êxitos à frente da administração do Poder 
Judiciário no biênio 2023-2025. Em seguida, com a palavra o eminente Desembargador DURVAL AIRES FILHO para parabenizar 
aos eleitos, desejando-lhes êxito nessa nova assunção. O Desembargador JOSÉ LOPES DE ARAÚJO FILHO também 
manifestou-se, rendendo suas homenagens aos futuros dirigentes do TJCE, destacando que o Poder Judiciário Cearense 
desfruta de grande prestígio nacional, e que ganhou recentemente um prêmio, fruto do saber e da dedicação da corajosa 
independência das boas administrações anteriores e somando-se à atual da Desembargadora MARIA NAILDE PINHEIRO 
NOGUEIRA, que dedica sua vida e trabalho diário com amor ao Judiciário. Após as referidas manifestações, foi dada a palavra 
ao eminente Desembargador eleito Presidente da Corte para o próximo biênio, o Excelentíssimo Senhor ANTÔNIO ABELARDO 
BENEVIDES MORAES. Após as saudações de praxe, pontuou que, depois de 38 anos de magistratura e de quase 17 anos na 
Corte, sente apto a assumir a Presidência, agradecendo a todos por tê-lo sufragado, ato que considerou uma generosidade de 
todos os que o elegeram. Considerou que já havia declinado de participar de uma eleição para tal finalidade, em outras 
oportunidades, por questões pessoais e familiares. Agradeceu à Desembargadora MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA, a 
quem enalteceu como Presidente do Poder Judiciário, assim como aos demais magistrados que nele confiaram a referida 
incumbência. Assinalou que a Corte hoje é um Tribunal de médio porte, o que exigirá de si e dos demais eleitos grandes 
esforços, tais como equilíbrio, coragem, serenidade, visando em dar continuação ao que muito tem sido feito até agora. 
Prometeu seu inteiro compromisso em defesa dos valores esposados pela República e pelo Estado Democrático de Direito, da 
transparência, do diálogo e do trabalho. Em seguida, fora concedida a palavra ao eminente Desembargador HERÁCLITO VIEIRA 
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DE SOUSA NETO, eleito a Vice-Presidente do TJCE. O magistrado agradeceu a todos pelas palavras generosas que lhe foram 
dirigidas, e pela confiança que fora conferida a ele e aos outros magistrados sufragados, aproveitando a ocasião para demonstrar 
sua gratidão a quem o considerou apto e capaz para o desempenho de tão elevada função. Enalteceu as gestões anteriores, 
desde quando assumiu assento no colegiado, as quais mantiveram coerência de valorosa contribuição ao Poder Judiciário 
Cearense, o que ensejou que esta alcançasse uma elevada posição na prestação jurisdicional, incluindo a exitosa atuação da 
atual gestão conduzida pela Presidente MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA, mormente por todos os imprevistos e 
adversidades que enfrentou em sua administração. Ressaltou, ademais, que sentia-se honrado em dar sua contribuição, 
ressalvadas suas limitações, para uma boa prestação jurisdicional à sociedade cearense, sobretudo para os mais necessitados. 
Por fim, fez questão de registrar seu agradecimento especial à Presidente por tê-lo convidado para concorrer ao cargo, e que 
tão bem soube conduzir o processo eleitoral sob comento, com muita habilidade, buscando conciliar o interesse de todos numa 
Corte atualmente com vasta composição de magistrados. Na sequência das falas dos eleitos, manifestou-se, por fim, a 
Desembargadora MARIA EDNA MARTINS, futura Corregedora Geral de Justiça do Estado do Ceará, para agradecer a todos 
que nela depositaram sua confiança, prometendo-lhes atuar no novo cargo com muito esforço e dedicação, sempre com 
transparência, eficiência e acessibilidade, na busca do melhor para o jurisdicionado cearense. Por fim, a Presidente disse sentir-
se muito honrada pelo presente momento,  por presidir a eleição dos novos dirigentes do Poder Judiciário Cearense, firmando 
sua convicção que a Corte estará nas mãos de magistrados do mais digno espírito público,  e da mais efetiva prática da justiça. 
Informou que no dia 28 do mês corrente entregará ao Desembargador ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES, o relatório 
de transição de sua gestão relativo ao biênio 2021-2023, para a gestão que a sucederá. Nesse sentido, aduziu que sua equipe 
está a inteira disposição dos dirigentes eleitos, inclusive com informações mais aprofundadas sobre outras temáticas do Poder 
Judiciário, com o objetivo de contribuir com o planejamento das iniciativas a serem empreendidas pela próxima administração. 
Enfatizou sua certeza absoluta que os novos dirigentes da Corte envidarão ingentes esforços para contribuir com a melhoria 
contínua do efetivo trabalho das unidades judiciárias e administrativas do Poder Judiciário, e finalizou sua fala dirigindo-lhes 
votos de muito sucesso em sua nova missão. 3 – DIVERSOS: VOTO DE PESAR: A Excelentíssima Senhora Desembargadora 
MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA, Presidente, propôs voto de pesar pelo falecimento do Desembargador aposentado, 
Edgar Carlos de Amorim. Todos os Desembargadores acostaram-se à proposição. E como nada mais houvesse a tratar, declarou-
se encerrada a Sessão, lavrando-se a presente Ata, a qual, lida e aprovada, vai assinada.

Fortaleza (CE), 27 de outubro de 2022

___________________________________________________
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

__________________________________
Superintendente da Área Judiciária

ÓRGÃO ESPECIAL

DESPACHO DOS RELATORES- Órgão Especial

TJCENEXE -  Órgão Especial e Seções Cíveis
DESPACHO DE RELATORES

0480102-05.2000.8.06.0000 (480102-05.2000.8.06.0000/0) - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Associaçao dos 
Inativos Fazendarios Estaduais do Ceara - Aifec. Advogado: Walter Alves de Albuquerque (OAB: 2017/CE). Advogado: Patrício 
Wiliam Almeida Vieira (OAB: 7737/CE). Advogado: Marcello Mendes Batista Guerra (OAB: 18285/CE). Advogada: Lorena Duarte 
Vieira (OAB: 24608/CE). Impetrado: Secretário da Fazenda do Estado do Ceará. Procurador: Gerardo Rodrigues de Albuquerque 
Filho (OAB: 4622/CE). Procurador: Procuradoria Geral do Estado do Ceará. Despacho:  - Diante do exposto, defiro a habilitação 
dos herdeiros do exequente José da Costa Leitão Lima, conforme requerido às fls. 1429/1450, a fim de que, possam constar 
como titulares por sucessão hereditária dos créditos insculpidos, respectivamente, no Precatório nº 000983-59.2020.8.06.0000 
podendo aderir às propostas de realização de acordos (Edital nº 01/2020).Expedientes necessários. Urgentes. Fortaleza, data 
de assinatura digital. DESEMBARGADOR TEODORO SILVA SANTOSRelator

Total de feitos: 1

TJCENEXE -  Órgão Especial e Seções Cíveis
DESPACHO DE RELATORES

0474228-39.2000.8.06.0000 (474228-39.2000.8.06.0000/0) - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Eugênia Maria 
de Holanda Campos. Impetrante: Isaac Newton Campos Sobrinho. Impetrante: Marta de Holanda Compos Hein. Impetrante: 
Mônica de Holanda Campos Hanson. Impetrante: Henry de Holanda Campos. Impetrante: Antônio de Pádua Campos Filho. 
Advogado: Cosmo Rodrigues Brandão (OAB: 33504/CE). Impetrado: Secretário de Planejamento e Gestão do Estado do Ceará. 
Procurador: Procuradoria Geral do Estado do Ceará. Litisc. Passivo: Superintendente do Intituto de Previdência do Estado 
do Ceará. Despacho:  - Diante do cadastramento e expedição dos ofícios requisitórios,e da certidão de fls. 600, determino 
o arquivamento dos presentes autos.Expedientes necessários.Fortaleza, 16 de novembro de 2022.Exmo. Sr. INACIO DE 
ALENCAR CORTEZ NETORelator

Total de feitos: 1


